

# Ukradené samopaly. Ringo Čech propálil Vrbětice: Co mu řekl Zeman

 [cz24.news/ukradene-samopaly-ringo-cech-propalil-vrbetice-co-mu-rekl-zeman](https://cz24.news/ukradene-samopaly-ringo-cech-propalil-vrbetice-co-mu-rekl-zeman)

10. března 2023



 [Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

**ČESKO: Umělec František Ringo Čech hovořil ve vysílání CNN Prima News o svém vztahu k odcházejícímu prezidentu Miloši Zemanovi. „Naše přátelství trvá 30 let. Miloš je neskutečně vtipný a chytrý člověk, také skvělý analytik,“ řekl mimo jiné Čech. Petr Pavel pak podle něj bude nejkrásnějším prezidentem. Ringo Čech jen tak mimochodem naznačil, co mu Zeman říkal o Vrběticích.**

Úvodní otázka na Františka Ringo Čecha směřovala k tomu, aby prezidenta Miloše Zemana popsal jako kamaráda, nikoliv jako politika a prezidenta. „Teprve, když člověk odchází, tak je vidět, jak velký bylo místo, na kterém stál. To je důležitá věc v hodnocení Miloše Zemana. Naše přátelství trvá 30 let, prakticky od hradeckého sjezdu. A já vždycky zdůrazňuji, že to bylo opravdu přátelství, protože Miloš je nesmírně vtipnej člověk. Je chytřej, skvělejší analytik, umí mluvit bez přípravy 2,5 hodiny, takže se nikdo nenudí, to je velká vzácnost. To je to přátelství. Na té politický rovině, my jsme to moc

neprobírali. Jednak já jsem byl velmi ukázněnej člen klubu, takže co se v klubu rozhodlo, pro to já jsem hlasoval, i když toho teď někdy lituju. Miloš byl víc doleva než já, já jsem takovej střed politickej, ale vždycky jsme se shodli a on všechno uměl vždycky zdůvodnit, s ním se špatně debatovalo, protože on měl většinou pravdu,“ sdělil Čech.

A kdy se viděli naposledy? „Může to být tak čtvrt roku. Já jsem vždycky čekal na pozvání. Protože mi to zalichotilo, když mi Hlinovský zavolal a řekl: Miloš tě chce, Ringo, vidět, přijed'. Tak to byl pro mě zážitek. Já jsem ten Hrad vždycky strašně prožíval. Když jdete po těch schodech a teď si uvědomíte, kdo tam všechno chodil, jaký lidi tam byli, takže jsem vždycky z toho měl velikou radost a mluvili jsme o všem. Miloš je velmi morální a mravní člověk, on žije téměř bezúhonným životem, takže moje příhody hereckýho života o děvčatech ho vždycky... Nebo někdy říkal: Panebože, já tomu nemůžu uvěřit. Já jsem snad panic,“ vyprávěl Čech.

„Vždycky jsem využil tý návštěvy k tomu, že jsem s něčím přišel. Dám příklad: Říkal jsem mu, že bychom měli dalajlámu trochu, trochu se postavit víc na jeho stranu. A jeho přednosti. A Miloš říká: Prosím tě, dalajláma ještě před 20 lety obhajoval otroctví. A utřel mě. Tím ta debata skončila,“ dodal Čech, že jej prezident zkrátka vždy usadil.

„Budeme mít nejkrásnějšího prezidenta na světě. **Nikdo není krásnější než Pavel, já jsem tady s ním mluvil** před půl rokem a říkal jsem mu: Pane generále, budete prezident. Ale noste tu uniformu. Češi milují uniformu! A generálská uniforma, to je nádhera. A on říkal: Já nemůžu, jenom o svátky. Nenosil ji – a stejně vyhrál. Ale představa, až ho třeba uvidí nejkrásnější první dáma světa, to je Trumpova manželka, až uvidí našeho prezidenta, ta nebude spát,“ odlehčeně vyprávěl Čech s tím, že si myslí, že ona i uteče Donaldovi. „A představte si, jak stojí na tom hradním nádvoří ten Trump a volá: Miláčku, vrať se,“ rozesmál i moderátory Čech, moderátorka však připomněla manželku Petra Pavla Evu. „Musím přiznat, že to bude boj, Trumpová-Pavlová, to bude bitva,“ sdělil Čech.

Ale zpátky k Zemanovi a například k tématu Vrbětice, které podle Čecha spolu oba muži řešili u kávy. „Já jsem mu vyčítal ten jeho postoj, který nebyl úplně shodnej s mým. A on mi řekl: Prosím tě, nic o tom nevíš, bambulo. Nic o tom nevíš. Tam jsou takový věci, nevyjasněný... Třeba krádež několika tisíc samopalů. Věděl jste to? Já taky ne. Může to bejt pravda...“ vyprávěl Ringo Čech a moderátorka jej zarazila otázkou, zda mu prezident nevyzrazoval tajné informace? „On věděl, že já nic nevypustím,“ odvětil Čech, přestože právě hovořil o samopalech.

ZDROJ

## CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

**Upozornění:** Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.